PRESSITEADE

20. mai 2010
Renault’ vormel 1 meeskond alustas koostööd Trina Solariga
Renault’ vormel 1 meeskonna uus ametlik partner Trina Solar on maailma üks juhtivaid fotoelektriliste toodete valmistajaid. Uus koostöölepe aitab suurendada Trina Solari kaubamärgi tuntust ning propageerida jätkusuutlike tehnoloogiate laialdast kasutuselevõttu.
Sponsorilepingu kohaselt paigutatakse Trina Solari logo R30 võidusõiduauto ninale. Lisaks võimaldab partnerluslepe Trina Solaril esitleda päikeseenergia tehnoloogia igapäevaseid rakendusi ka teistes Renault’ vormel 1 meeskonnaga seotud kohtades, nagu näiteks tiimi autoelamu ja VIP-vastuvõtuala.
Trina Solar ja Renault’ vormel 1 meeskond teevad ühisanalüüsi ja loovad hindamisprogrammi, et leida võimalusi, kuidas Trina Solari tehnoloogiaid Renault’ vormel 1 meeskonna tootmisüksustes ja igapäevategevuses võimalikult kasulikult ja tõhusalt ära kasutada.
„Trina Solaril on ülimalt hea meel teha koostööd Renault’ vormel 1 meeskonnaga ja otsida päikeseenergia tehnoloogiale vormel 1 klassi võistlustes kasutusvõimalusi,” lausus Trina Solari juhatuse esimees ja tegevjuht Jifan Gao. „On hästi teada, et reklaam vormel 1 võistlustel suurendab tunduvalt kaubamärgi tuntust, seepärast näeme koostöös Renault’ vormel 1 meeskonnaga head võimalust soodustada ja propageerida jätkusuutlike tehnoloogiate arengut üle maailma.”
Vormel 1 meistrisarjas pööratakse tehnoloogilistele uuendustele suurt tähelepanu. Maailma üks suurimaid ja tehnoloogiliselt eesrindlikumaid päikeseenergia püüdmiseks mõeldud fotoelemente tootev firma Trina Solar valis strateegiliseks partneriks just Renault’ vormel 1 meeskonna, sest Renault’ grupp on näidanud keskkonnasäästlike sõidukite loomisel üles suurt pühendumust. Renault’ vormel 1 meeskonnaga koostööd tehes loodab Trina Solar tõsta fotoelementide mainet ja propageerida nende kasutuselevõttu kogu maailmas, aidates ühtlasi vormel 1 klassi meistrisarjal muutuda säästvamaks ja keskkonnahoidlikumaks ettevõtmiseks.
„Renault’ vormel 1 meeskonnal on hea meel tervitada oma uut partnerit Trina Solari,” lausus Renault’ vormel 1 meeskonna esimees Gerard Lopez. „Trina Solar on selle spordiala esimene suurem sponsor keskkonnahoidlike tehnoloogiate sektorist. Ühtlasi on meil hea meel tervitada olulise Hiina ettevõtte lisandumist meie toetajate ringi. Uus partnerlussuhe tõotab põnevaid arenguid kolmes suunas: esiteks saab vormel 1 klassi kasutada üleilmse platvormina tänapäevaste tehnoloogiate propageerimiseks. Teiseks hakkame uurima, kuidas Trina Solar saaks pakkuda Renault’ vormel 1 meeskonnale lisaväärtusi, vähendades samal ajal meeskonna keskkonnamõju. Kolmandaks hakkame analüüsima võimalusi vastastikku tulusaks koostööks ettevõtte HeliosMax kaudu – see Genii Capitalile kuuluv investeerimisühing on spetsialiseerunud päikesepaneelide tehnoloogia disainile ja projekteerimisele.”
Trina Solar Limited
Trina Solar Limited, millele kuulub sajaprotsendiliselt tütarfirma Changzhou Trina Solar Energy Co. Ltd., on tunnustatud päikeseenergia tehnoloogia arendaja ja kvaliteetsete moodulite tootja. 1997. aastal süsteemipaigaldusfirmana asutatud ettevõte on algusest peale tegelenud päikeseenergia püüdmiseks mõeldud fotoelementide arendamisega. Trina Solar on üks vähestest fotoelementide tootjatest, kes on arendanud välja vertikaalselt integreeritud ärimudeli, tootes nii mono- kui multikristallilisi räniplokke, vahvleid ja elemente ning valmistades nendest kvaliteetseid mooduleid. Trina Solari töökindlad tooted, mis pakuvad keskkonnasäästlikku elektrienergiat, sobivad erinevatele lõpptarbijatele üle maailma. Lisateavet leiate Trina Solari veebilehelt aadressil http://www.trinasolar.com. 
